1. Rozwigzaé¢ rownania rézniczkowe o rozdzielonych zmiennych:

1) e +2%% =0  (odp. e 7 +Iny=0C)

2) Y = ctey (odp. cosy = %)
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3) y+ay =2+2% (odp. y:¥+2)
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A ylny (odp. Iny = C’eSi”)
cosw
5) o =e vt y(0) = —1 (odp. y=—x+1)
6) ¥ =y*(1+27%), y(0)=-2 <0dp' y=

) ey =1+¢€", y(0)=0 (odp. y=In(2e" —1)).
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2. Rozwiazaé nastepujace rownania rézniczkowe liniowe:

1) ¥y¥+y==x (odp. y=—xe T —e 2 4 Ce_x)

2 COS T C +sinzx
2) y'+—y= (odp. y:—)
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3) v +y (1 + E) =—x (odp. y=Cxe ™ —1x)

0 oy ry  sinx (od _C’—cosx)
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5) Y + 2y =z " <0dp. y=e* <§x2+0))

1
6) 3y —2y=¢€"—u, y(O):Z (odp. y=e* —e" +
3. Rozwiaza¢ nastepujace rownania rozniczkowe Bernoulliego:
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1) oy 4 22y = 22%y° (odp. ——x + = —1—025’3)

2) zy —y=y’ <0dp- y=

‘e)
3) xy +y=ay’lnx <0dp - ( % )>

4) 1+2°)y — a2y =a9° (odp — =1+
Y

)
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